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Επίσκεψη του Επισκόπου Μπουκόμπας 
Χρυσοστόμου στην Αδελφότητα Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025 στα γραφεία της 
Αδελφότητας Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής στη 
Θεσσαλονίκη βρέθηκε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος, τον οποίο  συνόδευαν ο 
καθηγητής της Θεολογικής Σχολής ΑΠΘ κ. Αθανάσιος 
Παπαρνάκης, καθώς και η Γερόντισσα και μία μοναχή από την 
Ιερά Μονή Αγίου Κοσμά του Αιτωλού Αρναίας.
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Ο κ. Χρυσόστομος ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την 
ολοκλήρωση του σχολείου στην περιοχή του Kakerere που χρηματοδοτήθηκε μέσω 
δωρητή μας, την πιλοτική λειτουργία του ως παιδικού σταθμού και τις επιπλέον 
ανάγκες για την κατασκευή κοιτώνων όπου θα διαμένουν οι μαθητές, κουζίνα και 
τραπεζαρία και σύνολο τον εξοπλισμό τους.

Επίσης, αιτήθηκε την κατασκευή ενός πηγαδιού για τις ανάγκες σε πόσιμο καθαρό 
νερό και την σωστή υγειονομική φροντίδα μαθητών και δασκάλων του σχολείου, 
αξίας περίπου 5.000 ευρώ.

Ακόμη, τόνισε χαρακτηριστικά ότι υπάρχει ανάγκη υποστήριξης των 15 
ιεραποστολικών κλιμακίων που διατηρεί στην επισκοπική του δικαιοδοσία. Το 
μηνιαίο κόστος ανέρχεται στις 2.000 ευρώ και έλαβε τη δέσμευση μας, εφόσον τα 
οικονομικά της Αδελφότητας το επιτρέπουν, να καλύπτονται από αυτήν.

Επιπροσθέτως, ενημέρωσε τα μέλη για την ολοκλήρωση των κτηριακών 
εγκαταστάσεων της θεολογικής σχολής και συνομίλησε με τον καθηγητή κ. 
Παπαρνάκη για τον τρόπο λειτουργίας, την οργάνωση και τη στελέχωσή της. 
Στόχος είναι η δεύτερη ορθόδοξη θεολογική σχολή στην Αφρική να λειτουργήσει 
στις αρχές του 2028.

Τέλος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος και ο πρόεδρος της 
Αδελφότητας κ. Χαράλαμπος Μεταλλίδης συνεννοήθηκαν για την επικείμενη κοινή 
συμμετοχή τους στην ιεραποστολική διημερίδα με θέμα: «Η Ιεραποστολική 
Συνείδηση της Εκκλησίας», στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Λάρισας στις 
22-23 Φεβρουαρίου 2025.




